

责编：谭立顺(0451-84612157) 执编/版式：李田(0451-84692821)



哈洽

时间



同江中俄黑龙江铁路大桥



# 开放的同江 国际的同江

江于此,路始于此,海通于此。这里沐浴着华夏最早的晨光;这里是蒸蒸日上的人生起点;这里是赫哲族聚居的世外桃源;这里是峥嵘百年的口岸名城——同江。

同江是国家一类口岸城市,位于松花江与黑龙江交汇处南岸,三江平原腹地,地处东北亚经济圈核心区,毗邻俄罗斯资源丰富的犹太自治州和哈巴边疆区中心城市哈巴罗夫斯克,边境线长170公里。同江辖区面积6229平方公里,人口17.6万,辖区耕地面积645.88万亩。同江是全国粮食生产先进县、国家级生态示范市、国家园林城、全国文化先进县、全国双拥模范城。

的,没有围墙的“公园”里,既有珍稀而美丽的动物,各种鸟类嬉戏,又有丰富多样的植物,让人享受着清新无污染的空气。

### 文化积淀深厚,是赫哲传承的新摇篮

同江是我国人口较少民族之一——赫哲族的发祥地和主要聚居区,现有赫哲族人口1500余人,占全国赫哲族总人口的1/3左右,设有街津口和八岔两个赫哲族乡,是赫哲族传统文化保留、积淀和传承最完整的地区之一,是民俗、口岸等多元文化汇聚融合的边境旅游城市。古老瑰丽的赫源文化保存、积淀、挖掘完整,吟诵至今的民间说唱伊玛堪、充满神秘色彩的萨满舞、婉转悠扬的口弦琴、独特技艺的鱼皮画等,无不凝聚和闪烁着民族智慧的结晶。

### 口岸优势突出,是对外开放的新高地

同江是我国对俄唯一的水路、公路、铁路三路并进国际口岸城市。水路,有东西两港,年吞吐能力460万吨,是黑龙江省水运第一大港;公路,建设了冬季固冰浮桥,实现了四季通关;铁路,同江中俄黑龙江铁路大桥已通车运营,年过货能力可达2100万吨。铁路口岸实现24小时过货查验,完成集装箱装卸场改造升级,已实现中欧班列双向通行。同江对构筑中国向北开放新高地、以高水平对外开放,推进共建“一带一路”高质量发展具有十分重要的意义。

### 平台基础坚实,是产业聚集的新蓝海

同江市立足释放大桥优势,秉持“进口抓落地、出口抓加工”的发展思路,统筹推进园

区、平台建设,加速培育外向型产业,全力打造“开放的同江、国际的同江”。全力抓好加工产业。加快“佳木斯·同江进出口贸易加工区”建设,优化调整经济开发区扩区规划,构建特色加工链条。加快完善平台载体。成功获得6亿元债券资金建设进出口加工储运园、跨境电商产业园项目。大力发展跨境电商。获得国家级开放平台——中国(同江)跨境电子商务综合试验区,外向型产业的支撑力、引领力和竞争力更加强劲,开放发展整体

有人帮、社会服务零成本”营商环境品牌。“零停滞”解决问题、“零障碍”落实政策、“零容忍”惩治损害企业行为。“容缺受理、集中审批”广泛应用,“办证即营业、拿地即开工”成为常态。全周期发挥服务保障作用,让企业办事更加顺畅;全方位强化涉外法治建设,让企业经营更加安心;全链条优化开放要素配置,让企业发展更加高质量。

同江因口岸而崛起,聚人气而繁荣;因湿润而鲜活,借流水而行远;因黑土而厚重,源



同江市三江口起点广场

迈向空间广阔的蓝海格局。

### 营商环境优良,是成就事业的新引擎

同江持续优化营商环境,致力提供极优服务平台、极细服务流程、极速服务效率、极致服务体验的“四极”服务,打造了“企业办事

赫哲而神秘;因资源而丰裕,凭合作而共赢。开放繁荣的口岸经贸产业,优质高效的现代农业,特色鲜明的新型工业,独具魅力的旅游服务业,同江正以大开放牵动同江大发展、快发展,正以国际化引领同江新形象、新跨越。



## 哈尔滨商委肉制品有限公司

# 传承工艺灌制红肠 前店后厂演绎经典

哈尔滨商委肉制品有限公司创立于上世纪50年代,位于哈尔滨市道外区红旗大街516-2号,是哈尔滨市以生产肉灌制品而享有盛誉的老字号肉制品加工企业。公司始终采取前店后厂,全国仅有一家店、没有网店、没有分店、没有代购的经营模式。企业所生产的商委红肠经传统加工工艺,由从业几十年的老师傅用果木烤制而成。成品呈枣红色,肠体干爽伴有光泽,入口熏香、肉质劲道、咸淡适中、回味绵长,产品既具有红肠古老的经典原味还具有现代生产工艺特征,深得广大消费者的喜爱。



龙江特产食品证书



国家级守合同重信用企业



中国特色风味食品标志产品名录证书



中国肉类食品行业强势企业称号



2021中国肉类食品行业最具价值品牌



注册汉字-2023-F-00079396 版权所有 仿版必究

## 黑龙江鹿林食品科技有限公司

# 精选原料全程管控冻干食品别具一格

黑龙江鹿林食品科技有限公司是一家集研发、生产、销售、服务于一体的专门从事冻干食品制造的企业。鹿林以创新为核心,以质量生命的经营理念,通过研发和不断改进,发展成为行业内别具一格的冻干食品制造企业。

公司拥有现代化的种植基地配合工厂生产,并拥有一支专业技术团队,负责产品全流程的管控。从原料种植到工厂生产再到成品储运,都按规定标准进行操作与管理。

公司相继推出了五大类百余个单品,涵盖冻干花青素、冻干鹿产品、冻干养生品、冻干山珍、冻干桦树晶体、冻干时令果蔬等。



鹿林精选国内外无公害食品原料,拥有资深的技术团队和专业冻干工艺生产设备,为客户提供无添加、无防腐、无污染的高品质冻干食品。



FD冻干鹿心血

FD冻干鹿血粉

蓝莓蓝莓果

FD冻干粉



FD冻干山珍四品



竭诚为全国有冻干生产需求的企业,代工生产 地址:黑龙江省哈尔滨市方正县高楞吉岭林场 电话:15204669413 0451-88655222